



Арестован экс-начальник таможенного поста аэропорта Внуково, подозреваемый в превышении должностных полномочий



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении бывших и.о. заместителя начальника Внуковской таможни - начальника таможенного поста аэропорта Внуково Романа Курзенкова, и.о. начальника отдела специальных таможенных процедур №4 Михаила Фаста, заместителя начальника отдела специальных таможенных процедур №3 Алексея Плитина, главного государственного таможенного инспектора Игоря Кудряшова и иных пока неустановленных должностных лиц Внуковской таможни. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По версии следствия, Курзенков и Лацких совместно с иными лицами через специальный проход "зеленый коридор" таможенного поста аэропорта Внуково организовали канал по незаконному ввозу пассажирами коммерческих партий товаров, предназначенных для реализации на внутреннем рынке РФ. К этой самодеятельности были привлечены и другие сотрудники таможни – Фаст, Плитин и Кудряшов. Все они, безусловно, осознавали, что их совместные действия выходят за пределы предоставленных им должностных полномочий.

В период с 7 января по 3 марта 2016 года 12 пассажирами рейса Стамбул-Москва в нарушение таможенных правил через этот коридор ввозились партии товаров на таможенную территорию Таможенного союза. 4 марта Плитин и Кудряшов при осуществлении контроля беспрепятственно пропустили 13 пассажиров очередного регулярного рейса с товарами турецкого производства. В тот же день они были изъяты и направлены на товароведческую экспертизу. Согласно заключению специалиста, женские вещи в заводской упаковке с идентичными артикулами весом около 800 кг оцениваются почти в 7 млн рублей.

Следователи полагают, что Курзенков, не имея соответствующих полномочий, периодически лично осуществлял таможенный контроль пассажиров вышеназванных рейсов, отстраняя рядовых сотрудников от выполнения их обязанностей на "зеленом коридоре". Тем самым он исключал возможность выявления ими фактов противоправной деятельности.

В рамках расследования было установлено местонахождение ранее объявленного в международный розыск бывшего начальника таможенного поста аэропорта Внуково (грузовой) Романа Курзенкова. Вчера он был задержан правоохранительными органами РФ при попытке пересечь границу с Республикой Казахстан через пункт пропуска в Омской области. По ходатайству следствия в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вскоре ему будет предъявлено обвинение.

Следствием организован комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, а также установление иных возможных соучастников преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1083423>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
